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M O Ç Ã O Nº. 114

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2024     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No último sábado, 17 de agosto, o Serviço de Cirurgia Vascular da 
Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB/Unesp), com o apoio do Hospital das 
Clínicas (HCFMB) e da Sociedade Brasileira de Angiologia e Cirurgia Vascular, 
Regional São Paulo (SBACV-SP) realizou o 6º Dia Vascular e o 1º Dia Cardio, 
no Shopping Park Botucatu.

Com o intuito de prestar serviços de prevenção gratuitos à 
população, a ação atendeu pacientes e realizou exames para as patologias 
vasculares e cardiológicas, como ultrassons, eletrocardiogramas, teste de 
glicemia, entre outros, além das orientações sobre doenças vasculares e 
cardiológicas, suas formas de prevenção e de tratamento.

A ação teve a missão de diminuir as principais doenças que 
acometem a população, como aneurisma da aorta abdominal, doença das 
artérias carótidas e acidente vascular cerebral.

Durante o evento, foram realizados 808 exames de ultrassons e 
desses detectou-se 37 paciente com aneurismas da aorta abdominal e/ou 
estenose carotídea. Nas duas especialidades, 10% dos pacientes foram 
encaminhados ao HCFMB para investigação de diagnóstico.

A sensação de todos os envolvidos era de gratidão e satisfação por 
alcançar um público significativo e poder cumprir com a missão proposta de 
informar, conscientizar e examinar a população na saúde vascular e cardíaca.

O evento que contou com a contribuição de cirurgiões vasculares, 
residentes da especialidade, acadêmicos e equipe de enfermagem, foi uma 
ótima oportunidade para prestação de serviço público, ainda auxilia para 
informar a população a respeito de doenças específicas que o angiologista, o 
cirurgião vascular e o cardiologista tratam, e por que especialistas da área 
devem necessariamente ser escolhidos para o seu tratamento.

http://www.camara/
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[Parte integrante da Moção nº 114/2024]

Sabendo que é dever do Poder Público reconhecer ações que 
promovem o bem-estar dos cidadãos, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o evento “6º Dia de 
Saúde Vascular” e “1º Dia Cardio”, realizado no Shopping Park Botucatu no 
último dia 18 de agosto nas pessoas dos organizadores DR. RAFAEL ELIAS 
FARRES PIMENTA, Médico Docente da Disciplina de Cirurgia Vascular da 
Faculdade de Medicina de Botucatu – UNESP, DR MARCONE LIMA 
SOBREIRA, Médico Docente da Disciplina de Cirurgia Vascular da Faculdade 
de Medicina de Botucatu - UNESP, ELISANGELA DE CAMPOS, Supervisora 
de Educação em Saúde da OSS Pirangi, MARCO AURÉLIO D'ANGELO 
LUQUE, Coordenador de Comunicação e Marketing da Faculdade Galileu, 
MARIA JUSTINA DALLA BERNARDINA FELIPE, Coordenadora do Curso de 
Enfermagem da Faculdade Galileu, CLAUDETE ANTONIOLLI DONINI, 
Supervisora de Educação em Saúde da Secretaria Municipal de Saúde e OSS 
Pirangi, BEATRIZ ZANELATO RUEDA BORGES, Chefe de Divisão da 
Secretaria Estadual de Educação, ANA BEATRIZ MARANGÃO DOS 
SANTOS, aluna do terceiro ano de Medicina - UNESP, DRA CAROLINE 
FERREIRA DA SILVA MAZETO PUPO DA SILVEIRA, Médica Assistente da 
Disciplina de Cardiologia da Faculdade de Medicina de Botucatu e FÁTIMA DE 
SÁ, Presidente do Rotary Bons Ares, pela brilhante iniciativa em prol da saúde 
de nossa população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2024.
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